

坨墩村:村富景美人安乐

走进二甲镇坨墩村,空气清新,河水清澈。六百米横河两岸垂柳依依,工人们正在打捞河面的水草。附近的余北中心路,原本4米长的水泥路已经拓宽成5.5米,新装的路灯竖立在一旁,等待夜幕降临后的华灯初上。“如今村里绿化更多、河水更清、‘颜值’更高,居住环境越来越好,我们老百姓都很满意!”附近村民曹跃兰笑着说。

坨墩村扎实推进“美丽乡村”建设,重点完善金土地生态农业园区环形道路及余北中心路提档升级、修建涵洞桥梁、延长木桩护岸。新建桥梁1座、涵洞17个。新增路灯116盏,拓宽改造以及新建道路4.6公里。投资40万元新建一个集跳舞广场、篮球场、健身等功能于一体的小游园,美化了村容貌。

貌,丰富了群众健身运动、娱乐文化生活。

“美丽乡村”建设的关键是强村富民,坨墩村紧紧围绕“农业强村”这一目标,大力发展村级经济,现有南通金土地生态农业园、南通城安西兰花专业合作社以及哈谷农业3家特色农业项目。四月的春天,漫步于南通金土地生态农业园,绿草茵茵、花香袭人,成排的机器猫卡通像笑脸迎人,生趣盎然的“红果果小镇”引人注目。作为省首批五星级乡村旅游区,南通金土地生态农业园占地1020亩,总投资1.8亿元,自2014年建成开放以来,已经接待游客上百万人次。目前,金土地已经成为坨墩村对外展示的一张名片。

村富景美人安乐,坨墩村紧紧围绕“乡风文明”这一目标,提高群众生活质量。先后开展了“最美村干”“最美家庭”“文明单位”“文明先锋”“五好家庭”等评选活动,并在各类大会、活动中进行公开表彰奖励,以此发挥其榜样示范作用,弘扬邻里团结、家庭和睦、



图为整治后的忠义竖河(坨墩村段)。 葛燕 摄

扶贫济困、和谐共处的文明氛围。

“通过美丽乡村的创建,我村的经济进一步加强,村容村貌有了很大的改善,党群、干群关系也更加密切。今后,我们将继续完善乡村建设工作,打造‘高颜值’新农村。”坨墩村党总支书记戴松华说。

加密切。今后,我们将继续完善乡村建设工作,打造‘高颜值’新农村。”坨墩村党总支书记戴松华说。

面包车“夜闯”工地 竟是司机醉驾迷路

本报讯 (记者王春香 通讯员高莉雯 吕伟照) 4月26日,涉嫌危险驾驶的浙江籍男子吴某被区公安局立案侦查。

4月18日夜12时22分,一辆苏E号牌的七座面包车晃悠悠地驶入了平潮镇九圩港村五组高架桥施工工地,这位“不速之客”与工地上正在运作的挖掘机擦身而过,把工地上的工人们吓出一身冷汗,之后面包车一头闯进了挖掘机和土堆之间的空地上停了下来。此时,面包车驾驶室里的吴某一阵呕吐,浑身污秽不堪,随后便不省人事了。工人们见状立即报了警,并将吴某的車輛小心地挪到一边,以免影响正常施工。

民警到达现场后发现,驾驶员吴某当时已经处于醉酒状态,现场使用呼气式酒精检测仪对其进行测试也未能成功,无奈之下民警只得将吴某带至医院,由医

护人员对其抽取血液样本。在此期间,吴某由于酒精作用表现得极为亢奋,一直手舞足蹈,甚至还拉着民警一个劲儿地聊天,让人哭笑不得。

经查,案发当晚六点半左右,吴某在位于某建材市场内的亲戚店中吃饭,席间喝了些白酒和啤酒,饭后他便驾驶车辆准备找个澡堂洗澡。由于初来乍到不熟悉路况,再加上当时已是深夜,吴某竟将车辆开到了附近的工地上,恍惚间看见前方没有路了,这才把车停下。而刚停好车的吴某胃中一阵翻涌,便直接吐在了车上,之后他就睡了过去,对此后发生的事情也毫无印象。

后经相关部门鉴定,案发时吴某血液中的酒精含量高达220.7毫克/100毫升,达到醉驾标准。目前,案件还在进一步调查中。

酒驾逃避责任 法院从重处罚

本报讯 (记者钱向荣 通讯员吴锦义) 通州籍男子赵某某酒后开车酿车祸后让人顶包,企图逃避惩处,不料被警方识破,近日,通州法院一审以危险驾驶罪判处赵某某拘役一个月零十天,并处1500元罚金,他连称“后悔”。

今年1月3日,赵某某与妻子及朋友在平潮镇一家饭店就餐期间饮酒,醉酒驾驶小轿车载着妻子回家途中,与停在路边的小轿车发生刮擦,并跟当事人发生争执,对方报了警。在面对面现场办案民警时,因为知道自己是酒后驾车,赵某某慌了神,谎称不是其本人驾驶的小轿车,是其妻子驾驶的,想逃避法律的追究,一起简

单的醉驾案就这样变复杂了。但是他的伎俩逃不过民警雪亮的眼睛,在民警的再三教育下,赵某某如实地交代了所有事实经过,经检测其血液中酒精含量119.9毫克/100毫升,赵某某主动向受害者进行了经济赔偿,得到谅解。

然而,在通州法院对赵某某进行庭审时,面对检察机关的讯问,赵某某还在避重就轻,以为自己说轻一点就能减轻处罚。但其结果适得其反,换来的不是减轻处罚,而是从重处罚。据该案承办法官介绍,赵某某本人没有前科劣迹,如果在法庭上如实地交代事实,是可以得到缓刑机会的。然而,赵某某三番两次想逃避法律责任,法院遂对其判处实刑。



打造城市新形象

区城市展览馆以“通江达海第一州”为主题,以“江、海、城、港、桥”为创意元素,设有城市概况展区、历史人文展区、发展成就展区、城乡统筹展区等主题展区,展示了通州历史文化、当代通州发展成就和未来通州发展蓝图,已经成为市民、外地游客认知通州的互动平台和宣传展示通州城市形象的重要窗口。

区城市展览馆以“通江达海第一州”为主题,以“江、海、城、港、桥”为创意元素,设有城市概况展区、历史人文展区、发展成就展区、城乡统筹展区等主题展区,展示了通州历史文化、当代通州发展成就和未来通州发展蓝图,已经成为市民、外地游客认知通州的互动平台和宣传展示通州城市形象的重要窗口。

超标电动车楼道内起火 6名被困居民被疏散

4月25日上午8时29分许,南通市紫东花园27幢一楼楼道内停放的多辆超标电动车突然起火,燃烧迅速,浓烟从一楼不断向上蔓延,迅速弥漫至6楼。此时,楼中还有6位居民在家,情况十分危急。火情发生后,消防部门立即组织学田专职消防队、易家桥消防中队4车20人前往现场处置。6名被困楼中的居民被成功疏散,无人员伤亡。目前,事故原因正在进一步调查之中。

救援人员到达现场时,事发居民楼的一楼、二楼处浓烟较大。随后,整个楼道都布满浓烟,现场气味呛人。消防指挥员马上进行人员疏散,组织灭火救援。

事发时,由于火情突发,浓烟蔓延迅猛,楼上多位居民被困在楼内。第一时间掌握情况后,救援人员随即分成多个疏散小组,带着救援器械逐层进行疏散。位于4楼的一名居民在发现火灾后没有第一时间盲目逃生,封闭房间防止烟毒,等待救援。消防队员发现后,将自己的空气呼吸器面罩让给

被困男子,成功将其疏散至楼下。

随后,消防队员在6楼下至5楼的中间走道处发现一名约60岁的男性,该男子火灾发生后从6楼往下逃生时,由于吸入浓烟导致体力不支倒地,消防队员迅速将其抬到楼下,并由120送往医院急救。目前该男子已脱离生命危险。

“最开始看到楼梯口往外冒烟,紧接着就看到楼下起火了。”事发小区居民惊魂未定地告诉记者。据初步了解,起火的是几辆超标电动车,由于一楼堆放了大量杂

物,导致起火仅仅几分钟浓烟便蔓延至整个楼道,消防队员在后期清理现场时发现5辆电动车和一个大的货物架,上面堆放的杂物被烧毁。据初步了解,过火面积约20平方米。

(来源:南通新闻网)



减资公告

江苏瑞诺商贸有限公司(统一社会信用代码 91320691MA1NCC9J0H),经股东决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册本由人民币壹仟万元减少至肆佰伍拾万元,请债权人自见报起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求。

特此公告
江苏瑞诺商贸有限公司
2018年4月24日

2018年度《通州日报》小记者录取通知

根据2018年度《通州日报》小记者选拔成绩由高分到低分,并综合考虑各学校报名人数情况,最终确定2018年度《通州日报》小记者录取人数由100名增加到119名,名单如下:

五接小学
朱姚何 姜兴媛 陈慧娟 朱蓁蓁 马欣怡 嵇徐菲 陈雅玲 张佳玲 胡浩 张果 张正 邵若羲

通州小学
高 榛 胡梓萌 曹策远 李 丁 张子房 张忆楠 杜禹铨 周梓涵 顾梦婷 崔语晨 栗雨晴 张子琪 吴子航 顾亚楠 陆敬妍 张婧婷 杨晨熾 邢一诺 郑徐奕 张 和 陈天润 沈依诺 曹子兮 张徐锐 高怡雯 张子琦 唐宸祎 陈思颖 曹译匀 杨雨欣

实验小学
吴姝睿 陈亦秋 瞿唯艺 邱桢宇 杜宇豪 杨 朗 王宇杰 王 锐 施夏栋 周刘欣 黄峥洋 赵 晗 张函语 吴焱铭 王雯锐 凌欣杨 陈若施 朱佳宁 张天易 曹 越 吴崔陈林 成欣桐 陈谢天 朱星宇 曹惠妍

金沙小学
邢依妍 张俊奕 张淑杰 殷正楠 戴奕铭 陈诗璇 曹佳妮 彭 婧 李邱恒 赵梓淇 杨潇涵 何紫萱 俞志鑫 张皓杰 马英丽凡 曹婷婷 王欣怡 张小燕 陈 雷 徐凡杰

金乐小学
季霞伊 陈许倩 李婧妍 曾忆楠 陈 韵

俞薛研 陈 璐 王子涵 瞿展笑 余蓝馨 邢 栋 邢佳蕊 邱蒋曦 张贝贝 庄 晴 宋名捷 徐嘉钰

高新区小学
刘南欣宇 曹翊轩 曹亦菲 聂佳睿 严佳欣 张以柔

东社小学
沈朱灵 何怡乐

请录取的小记者携带一张2寸彩色照片及全年活动经费300元,于5月6日(周日)13:30~15:00到《通州日报》社(南通农村商业银行西隔壁)三楼会议室办理注册手续,逾期作自动放弃处理。

通州区新闻信息传播中心
2018年4月28日

南通儿童疫苗接种率 保持在95%以上

近日,南通市卫计委、江苏省疾病预防控制中心联合举办“预防接种,守护生命”暨南通市预防接种宣传日主题活动,现场为66家二级一般预防接种门诊、3家二级狂犬病暴露预防处置门诊授牌。

从去年开始,市卫计委对全市所有一般预防接种单位和狂犬病暴露预防处置门诊进行了分类评定,确定了狼山街道社区卫生服务中心、任港街道社区卫生服务中心等二级一般预防接种门诊66家,如东县大豫镇中心卫生院、启东市城区医院、如皋市博爱医院等3家二级狂犬病暴露预防处置门诊。

据了解,我市实施免疫规划工作40年来,儿童疫苗接种率保持在95%以上,发病率降至历史最低。目前,我市免费提供儿童接种的疫苗已达12种,可供选择的自费疫苗品类也已与国际接轨。全市一共有128家预防接种单位。整个预防接种门诊从1991年开始,建立了以乡镇为单位的预防接种门诊,前后已经

开展了四次提档升级活动。已建成二级预防接种门诊66家,三级门诊2家,实现15分钟便民服务圈。

南通市还是省内首个开展儿童预防接种信息系统建设的地区,目前儿童预防接种信息已经实现与全省联网。今后我市还将多措并举,确保接种高效、安全。市卫计委主任陈冬梅表示将在推进预防接种门诊等级化建设上下功夫。更加科学、合理地规划各类接种单位的设置,综合考虑儿童接种与成人接种,努力满足不同人群的多样化需求。在提升预防接种服务质量上下功夫。组织开展“预防接种人员万人培训”工作,确保接种安全。在提高疫苗保障水平上下功夫。强化疫苗的集中采购与供应,满足人民群众不断增长的健康需求。在降低接种风险上下功夫。牢固树立风险意识,规范开展预防接种异常反应的处置,有效提高预防接种安全质量水平。

(来源:江海明珠网)

通城民生速递

儒房地产

房源信息展示:
南湖学府, 8/18F, 3室2厅2卫, 毛坯, 128平方米, 售价155万元。
金色城邦, 17/18F, 4室2厅1卫, 毛坯, 136平方米, 售价145万元。
湖滨华庭, 14/33F, 2室2厅2卫, 毛坯, 91平方米, 售价109万元(税费各付)。
买房卖房, 就找儒房! 电话: 18605138108

遗失启事

陆斌遗失伤残人民警察证, 证号为苏警F000540号, 作废。
蔡国平遗失残疾人证, 号码为32062419660320142262, 作废。